

nuncira nekatere udeležnike shoda. Prav tisti »Dan« denuncira, ki ni mogel najti pred dobrim tednom dovolj krepkih izrazov, da obsodi denunciantstvo »Slovenca«. Če že opatijski dopisnik »Dneva« nima toliko takta, da bi pustil vsakomur njegovo prepričanje, bi ga lahko imeli gospodje doktorji v uredništvu »Dneva«.

— O opatijskem shodu nam piše delavec z Goriškega: Slučajno mi je prišla v roke »Edinost« od 5. t. m. Dasiravno sem preprost delavec, vendar sem zapazil, da je članek »Razgled socialistični shod v Opatiji« nepopoln. »Edinost« piše v enaistem odstavku dotičnega članka tako-le: »Komaj je stopil Kristan na oder, so ga obkolili nasprotni zborovatelji in so ga kar enostavno vrgli z odra. Nato so pa še socije pometali ven in jih obkunkali.« Končno pa poje sveto pesemco kakor zvita tercialka: »Hvala Bogu, tukajšnji narod pa je čvrst in zavedno naroden in noče teh tujih rastlin v svojem rajsko lepem vrtu. Adijo, Kristan.« V tem vidim nepopolnost članka. Kadarkoli je pisala »Edinost« o slovenskem narodu, je vedno zapisala: **kulturen, izobražen, napreden.** Sedaj pa samo zaveden! Zato bi priporočal našim rodoljubom, ki poznajo vse tisočletne kulture vseli narodov, da bi tudi slovenskim zavedno narodnim delavcem tega ne odrekli. Kdo so bili ti nasprotni zborovatelji? To bo vedela tetka najbolje, ker ona pozna kulturo narodnega delavstva, ker je z njim v vednem stiku in je absolvirala višjo šolo za takšna kulturna dejanja v tržaškem »Narodnem domu«. Obunkati, metati govornike z odra, lučati kozarce, pretepati se s sokolskimi palicami, to se pravi zavedno, a ne izobraženo. Adijo, barbari!

— Smrtna obsodba v Trstu. Izmed morilcev 65letne Neže Mayer, ki je bila zadavljena v novembru preteklega leta, je bil v petek vsled krivdoreka porotnikov Bregant obsoljen na smrt na vešala, njegov pomagač je dobil 7 let težke ječe in Visintin je dobil samo deset dni zavora, katero kaznen je v prestskovalnem zaporu že prestal. Državni pravdnik je v soglasju sodnega dvora predlagal komaj 23letnega na smrt obsojenega Breganta v omlilostitev.

— En zagovornik NDO. manj. Tržaški dnevniki »Jugoslavija«, ki ni bil prav nič drugega kakor glasilo NDO., je v soboto prenehal. Sicer tolaži svoje bralce, da bo izšel čez nekaj časa še v povečani obliki. Želimo, da za vedno počiva v miru.

— Za tiskovni sklad »Zarje« so poslali: J. Konič, Dobrava, 90 vin.; A. Pavlin, Zgornja Vrtojba, 1 K 90 vin.; Turk iz Spodnje Šiške 2 K 70 vin., katere je nabral pri veselem omizju pri »Stirnu«, in sicer so darovali po 20 vinarjev Kavčič, Markel, Prošek, Sicherl, sodružica Pečnikova, Bernik; po 10 vin. Štrukelj in Angela Kavčičeva; Turk 30 vin., Štirn 1 K. — Hvala darovalcem! Sodrugi in sodružice, spominjate se tiskovnega sklada ob vsaki priliki.

Umetnost in književnost.

— Koncerti »Glasbene Matice«, v katerih se bo izvajalo znamenito, najnovejše slovensko koncertno delo za soli, zbor in orkester, kantata »Oljki«, ki jo je zložil P. Hugolin Sattner, se definitivno vrše 22. in 23. aprila zvečer in v nedeljo 26. aprila popoldne. Priprave za izvajanje tega velepomembnega izvirnega dela so v rednem teku. Solistično bosta sodelovala v teh koncertih: odlična koncertna pevka domačinka, na Nemškem priznana umetnica gospa Fanetta Hermsdorf, roj. Bilina (dramatičen sopran) iz Karlsruhe in sedanjí prvi slovenski bariton gospod Ivan Levar, operni pevec iz Achena. — Vstopnice za Matične koncerte »Oljki« se dobivajo v trafiki gđe. J. Dolencve v Prešernovi ulici po cenah: 6, 5, 4, 3 in 2 K; stojišča po 1 K 40 vin.

— Knjižnica »Slovenskega Ilustrovanega Tednika«. Izdajateljstvo »Slovenskega Ilustrovanega Tednika« začne izdajati elegantno knjižnico, ki bo prinašala zares dobre, zanimive izvirne novele, povesti, humoreske ter tudi skrbne prevode leposlovnih in poučnih del, pisanih v sveži, okusni in vsakomur dostopni obliki. Priprave so dozorele že v toliko, da izideta prva dva velezanimiva zvezka novel in humoresk »Knjižnice Slovenskega Ilustrovanega Tednika« še pred veliko nočjo. I. zvezek je že dotiskan. »Knjižnica Slovenskega Ilustrovanega Tednika« prinese: v I. zvezku Radoslava Murnika lovske povesti in humoreske pod naslovom: »Lovske bajke in povesti«. V II. zvezku pa Milana Puglja novele in povesti: »Mimo ciljev«. Naslovno stran I. zvezka je naslikal akademski slikar Hinko Smrekar, II. zvezka pa akad. slikar Maksim Gaspari. — Za nadaljne zvezke ima pripravljene sledeče rokopise: Znameniti, velezanimivi Sienkiewiczev zgodovinski roman »Na polju slave« in lepem, čistem prevodu, ki sta ga oskrbela dva slovenska pisatelja. Kdo ne pozna znamenitih Sienkiewiczevih romanov? Roman »Na polju slave« je eden izmed njegovih najboljših del ter se lahko meri z romani »Z ognjem in mečem«, »Rodbina Polaneških« i. dr. Za knjižnico so izročili rokopise svojih izvirnih del: Etblin Kristan knjigo »Pred novim poglavjem«. (Naslovno stran nariše akademski slikar Hinko Smrekar.) — Cvetko Golar idile, povesti in novele pod skupnim naslovom »Kmečke povesti«. (Naslovno stran narisal akad. slikar Maksim Gaspari. Vladimir Levstik je zbral najlepše, najznamenitejše, svetovnoznane »Ruske pravljice in pripovedke«. Oton Zupancič prevaja velezanimivi in fini roman »Četrtek«, spisal G. K. Chesterton. — »Knjižnica Slovenskega Ilustrovanega Tednika« ima že deloma pripravljena, deloma pa obljubljena leposlovna dela, romane, novele, pravljice in pripovedke iz peresa Frana Govekarja, Josipa Kostanjevca, dr. Ivana Laha, Manice Komanove i. dr. Pa tudi poučni del ne zaostane za leposlovnim. Slovenski ameriški pisatelj

L. Toman, ki je bil 26 let v Združenih državah (v Newyorku, Clevelandu, Čikagu i. dr.), ki je opravljal vsa dela od navadnega strežaja do urednika veleuglednega lista, od težaka v rudokopu do ravnatelja banke, je izročil svoj velezanimivi, za vsakogar — zlasti pa za tiste, ki hočejo v Ameriko — zelo poučni popis socialnih razmer sploh in s posebnim ozirom na slovenske kolonije v Združenih državah v Ameriki. Ker Slovence Balkan ne le zanima, temveč so se začeli že tja naseljevati, izide v knjižnici popis novoosvobojenega Balkana. Za odraslo mladino je pripravljen spis — ki ga bo pa s pridom in zanimanjem čital tudi v nazorih dozorel mož in za bodočnost svojih otrok vneta žena — slovitega angleškega pisatelja Swetta Mardena »Volja in uspeh«. Iz tega programa lahko uvidi vsakdo, da je že za začetek poskrbljeno za dobro, vsega priporočila vredno vsebino knjižnice in navedena imena znamenitih pisateljev jamčijo za dobro kvaliteto čtiva. Da bo tudi oprema knjig lepa, se niso oskrbele le izvirne lepe naslovne strani, temveč tudi izvirne ekslibris in primerne vir-jete. (Naslikala Maksim Gaspari in Hinko Smrekar.) Knjige bodo vse elegantno v platno vezane, in bodo tako po ceni, da stane navadno že sama vezava toliko, kolikor znaša kupna cena posameznih zvezkov knjižnice. Kot prvi letnik izide letos do oktobra pet zvezkov knjižnice, z oktobrom pa se začne II. letnik, ki bo obsegal 10 zvezkov. Vabimo vse prijatelje dobrega, zanimivega čtiva, prijatelje lepih, elegantno opremljenih knjig, da se naročijo takoj »Na knjižnico Slovenskega Ilustrovanega Tednika«. Prvi letnik bo obsegal 5 elegantno v platno vezanih knjig vsako po 10 do 12 tiskanih pol (160 do 190 strani) in obliki male osmerke (širokost 13 cm in visokost 18 cm), ter stane vseh pet knjig 8 K, ki se lahko plačajo ali vseh 8 K takoj ali polovica sedaj in polovica, ko izide tretji zvezek, v začetku maja t. l. Posamezni zvezki se tudi lahko naroče ter stanejo v upravnistvu »Slovenskega Ilustrovanega Tednika« (s pošt-nino vred) in po knjigarnah 2 K 50 vin. Elegantno vezana, zanimiva in originalna knjiga za samo 2 K 50 vin., oziroma, če se naroči ves letnik, je samo 1 K 60 vin., je tako nizka cena, kakor še je ni bilo na slovenskem književnem trgu. Ako najde vabilo na naročbo na »Knjižnico Slovenskega Ilustrovanega Tednika« primeren odziv, se ustvari s tem podjetje, ki bo za razvoj in napredek slovenske književnosti velikega pomena. Priporočamo vsakomur, da se naroči na »Knjižnico Slovenskega Ilustrovanega Tednika«. Ažurirajte za knjižnico in pridobivajte ji naročnikov.

Raznoterosti.

Grozno dejanje Kranjca. Z Dunaja poročajo: Delavec Macura, doma s Kranjskega, je povprašal za delo pri logarju Schellenastu v Grabenwegu pri Pottensteinu. Ker ni dobil

dela, je potegnil nož in zabodel na cesti hlapca Schmidta, ki je bil takoj mrtev. Nato je hitel Macura v logarjevo hišo, snel puško s stene in hotel streljati na lesne delavce, ki so prihajali po cesti. Schellenast je nato ustrelil na Macuro. Težko ranjenega Macuro so prepe-ljali v bolnišnico dunajskega deželnega sodišča.

Odgovorni urednik: Ivan Tokan.
Izdaja in zalaga založba »Zarje«.
Tiska »Učiteljska tiskarna« v Ljubljani.



prijatelj moj.
Gre na vsako pot z menoj!
Ke. se večkrat z njim »repcam«, Vedno zdrav želod'e imam!

Najboljše krepčilo želodca!
Sladki in grenki.

Pazite na pristnost!
Posebno na kolodvorih!

POSTAVNO VAROVANO.

Zdravniški red okrajne bolniške blagajne v Gorici.

Prvi mestni okraj. Za stanovalce v ulicah:	Bolniška zpr če-vala se izdajajo.	Zdravnik in uje-govo stanovanje.	Ura in kraj sprejema.
Aissovizza, Alfieri, Alvarez, Andrea (sv.), Angiolina, Antonio (sv. trg), Aprica, Aquileia, Arcadi, Ariosto, Bagn, Barca, Baronio, Barzellini, Bertolini, Blaserna, Bocchetto, Bosizo, C. mpagnuzza, Canoniza, Capruccini, Caraveggia (dvoišče), Carita (vicolo), Casa rosso, Castalda, Castello (riva), Castello I, II, III, Cerri, Cressi, Cipriani, C. delli, Colle Consortiva, Contavalle, Corso F. G., Corso G. V., C.žrnig, Della Barca, Dogana, Donizetti, Dreossi, Duomo in trg, Edling (prehod), Galileo Galilei, Giacinto Gal-lina, Giuseppe Giusti, Garzarolli, Goldoni, Grabizjo, Ilario (dvoišče sv.), Iscur, Leoni, Levada, Luigia, Lombroso, Lunga, Lug' Isonzo, Macello, Magazzini, Mandria, Manzano, Marzoni, Marco (sv.), Marzie, Mattioli, Monte del Maj, Montecucco, Monte-vecchio, Municipio, Nuova, Orti, Paolo Diacono, Pasconi, Pietro (sv.), Ponterotto, Fosta vecchia, Pozzo (zagata), Rabatta Rassauer, Ristori, Rocco (trg), Rossini, Scalo merci, Scuola agraria, Stazione meridionale, Teatro, Teminz, Terrione, Tuscolano, Trento, Tre re, Trieste, Usina, Valdirose, Vandola, Velodromo, Vogel.	V uradu bla-gajne, ulica Morelli št. 16.	Dr. Silvij Mor-purgo, ulica Alvarez.	Od 2 do 330 v svoji ambulanci v ulici Alvarez in od 1130. do 1/2 1. pop. v ambulanci blagajne ulica Morelli.
Drugi mestni okraj. Za stanovalce v ulicah:			
Alpi Giulie, Angolo, Ant nio (ulica), Arcivescovado, Ascoli, Biar ca, Barriera, Bosco, Brole, Campi, Camposanto, Capellaris, Cap-pella, Carducci, Caserma, Castagnovizza, Caterina (sv.), Catterini (trg), Chiara (sv.), Cceveia, Castello (dietro), Coceviutta, Co-lonia, Cordaiuoli, Corno, Coronini, Corta, Cristo (in trg) Croce, De Amicis (trg), Dante, Foin ca, Fornace, Franconia, Gelsi, Giovanni (sv.), Giunastica (in trg), Grande (trg), Grazigna, Grado, Legna, Mauro (san), Molino, Monache, Mor corona, Monte-verde, Morelli, Orzoni, Ospitale, Pacassi (largo), Palladio, Paludi, Percoto, Pergola, Peschiera, Petrarca, Piazzutta (riva), P. col-lut, Poggio, Ponte Isonzo, Ponte Nuovo, Rafut, Rastello, Rota (trg), Salcano, Sassaie, Scala, Scogli, Scuole, Seminario, Strazig, Stretta, Tomaseo (trg), Torrente, Torriani, Trigemina, Tronco, Tomsig, Vaccano, Veturini, Volpe, Velpa, Zorutti.		Dr. Autenor Barnaba, Piazza Grande.	Od 1030 do 1130 zjutraj in od 330 do 430 pop. v ambulanci blagajne ulica Morelli 16.
Prvi okraj za goriško okolico. Za stanovalce v vaseh:			
Bate, Banjšica, Cerov gor. in spod., Cepovan, Grgar, Lokavec, Ločnik, Moša, Pevma, Podgora, Ravne, Solkan, Števerjan, Sv. Lovrenc pri Moši, Smartno (Brda), Trnovo, Tribuša pri Gorici.		Dr. Ivan Villat, P. Duomo št. 3.	Od 9 do 10. zjutraj in od 3. do 4. pop. vsvoji ambu-lanci, P. Duomo 3.
Drugi okraj za goriško okolico. Za stanovalce v vaseh:			
Gracinja (Gorica), Bilje, Bukovica, Kronberg, Dornberg, Dol, Gradiškuta, Lokvica, Miren, Opatjeselo, Ozeljan, Prvacina, Peč, Renče, Rupa, Orehovlje, Rubije, Standrež, Sv. Martin na Krasu, Sv. Peter, Sovodnje, Starogora, Šempas, Vrtojba gor. in dol, Vogersko, Volčjadraga, Vrh.		Dr. Maks Adler-stein, ul. Dre-ossi 19 (ženska bolnišnica.)	Od 9 do 10. zjutraj v am-bulanci blaga ne in od 3. do 4. pop. v svoji ambu-lanci, ulica Dreossi 19.
Za stanovalce sodnega okraja Kanal.	Pri zdravniku Dr. Zamponi R. v Kanalu	Dr. R. Zamponi v Kanalu.	Od 9. do 10. zjutraj in od 3. do 4. pop. v ambulanci zdravnika v Kanalu
Za stanovalce sodnega okraja Tolmin.	Pri podružnici okr. bol. blag. v Tolminu.	Dr. Alfonz Ser-jun v Tolminu.	Od 9. do 10. zjutraj v am-bulanci zdravnika v Tol-minu; vsak torek in petek od 3. do 5. pop. v am-bulanci na Bači.
Za stanovalce sodnega okraja Kobarid.	Pri dr. Hinku VečvKobaridu.	Dr. Hinko. Več Kobarid.	Od 9. do 10. zjutraj in od 3. do 4. pop. v ambu-lanci zdravnika v Kobaridu.
Za stanovalce sodnega okraja Bovec.	Pri dr. Josipu Horák, Bovec.	Dr. Josip Horák Bovec.	Od 9. do 10. zjutraj in od 3. do 4. pop. v ambulanci zdravnika v Bovecu.
Za stanovalce sodnega okraja Cerkno.	Pri dr. Fanti-šku Smyčka, Cerkno.	Dr. Fantišek Smyčka, Cerkno.	Od 9. do 10. zjutraj in od 3. do 4. pop. v ambulanci zdravnika v Cerknem.

V nuhih slučajih obrniti se je naravnost na dom zdravnika in potem poskrbeti si zdravniško izpričevalo v uradih blagajne, odnosno pri podružnici v Tolminu ali pri zdravnikih posame-znih okrajev v Kanalu, Kobaridu, Bovecu in v Cerknem.

B. Götzl

Krasne novosti spomladanskih in polletnih oblek, površnikov domačega izdelka. Za naročila po meri največja izbira tu- in inozemskega blaga.

Brez konkurence!

Solidna postrežba.

Najnižje cene.

Ljubljana

Mestni trg št. 19.

Vedno

sveže pivo

najljepše dvojno marčno belo in črno (Bock-bier), belo 1/2 litra vrček po 20 vin., steklenice 1/2 lit. čez ulico ravno tako 20 vin. Črno pa v steklenicah po 24 vin. Dobi se tudi dobro vino, gorka in mrzla jedila. — Na razpolago so cenjenim gostom v popoldanskih urah vozovi za vožnjo v mesto in okolico.

ANTON MAVER,

posestnik in restavrater hotel 'Vega' Sp. Šiška št. 26.

Učiteljska tiskarna

Ljubljana, Francičkanska ul. 6

— registrovana zadruga z omejeno zavezo. —

Tiskovine za šole, županstva in urade. Najmoderneje plakate in vabila za shode in veselice.

Letne zaključke

za društva.

Najmodernejša uredba za tiskanje listov, knjig, brošur, muzikalij itd.

Stereotipija. Litografija.

Pripravljajte se na kolesarsko sezono!

Vsak izveden kolesar kupi

WAFFENRAD



najboljše kolo mornarhije — ali

KOSMOS - KOLO

dobro, cenó ljudsko kolo.

Osterr. Waffenfabriks - Gesellschaft, Steyr.

Ceniki zastoj in franko od zastopnika Ivan Jax & sin, Ljubljana, Dunajska cesta št. 17.

Najboljši nakupni vir zgotovljenih postelj



iz dobrega češkega postelj-nega perja napolnjene v gostonili rdeči nanking (inlet), 1 pernica 180x120 cm, z dvema zglavnicama, vsaka 80x60 cm z novimi belimi trpežnim perjem K 16—, napolnjeni K 20—, puh K 24—, pernica sama K 10—, K 12—, K 14— in K 16—; zglavnica sama K 3—, K 350 in K 4—, Dvojna pernica 200x140 cm K 13—, K 1450, K 1750 in K 21—, zglavnica 90x70 cm K 450, K 520 in K 550, 5 kg siviga perja K 940, boljše K 12— do 16—, polbelega K 17—, 5 kg novega, dobrega, belega neprasnega posteljnega perja K 24—, snežnobelega K 30—, boljše K 36—, najljepšega, puljenega K 45—; 5 kg nepuljenega perja od živih gosi K 26— in K 30; beli puh debelejši K 5, boljši K 6, najljepši prsi puh K 650 za 1/2 kg, sivi puh 1/2 kg K 250 in K 3—, Razpošilja se franko proti povzetju. Zamenja proti povrnitvi poštnine dovoljena.

SIGMUND LEDERER,

Janowitzka Angel št. 156 bei Klattau in Böhmen.



! Pošljite naročnino, če je še niste! !



„Zdravnik želodca“

je edina posebnost želodčnega likerja iz zdravnih rastlin, kateri izborni vpliva proti slabosti v želodcu ter ga radi tega v nobeni družini ne bi smelo manjkati.

Dobi se tudi v vsih prodajalnah konsumnega društva za Ljubljano in okolico. Odlikovan v Parizu z zlato kolajno in čas. križcem.

Nogavice in druge pletenine, dalje perilo, ovratnike in v to svrhu spadajoče blago dobite najceneje v specialni trgovini

A. & E. Skaberné; Mestni trg 10.

Velika izbira!

Solidna postrežba!

Vsakemu pošljem zastoj!

2 lepi škatlji za sladkor in kavo ali 2 lepi cedili z zlatom okrašeni ali 1 močno aluminijevo zajemalko ali 1 lepo ogledalo ali proti doplačilu 50 vinarjev 2 1/2 m lepega blaga za bluze ali 2 lepi močni brisači in 1 brisalo ruto, kdor pri meni naroči 5 kg moje izvrstne ržene kave za 4 K franko po po povzetju, ker hočem dokazati, da je moja ržena kava najboljša.

Josip Hruš, Luže, Češko, tvornica ržene kave.

Anton Bajec

naznanja sl. p. n. občinstvu, da se nahaja njegov

cvetlični salon

samo pod Trančo poleg Cevljarskega mostu.

Velika zaloga suhih vencev.

Izdelovanje šopkov, vencev, trakov itd.

Okusno delo in zmerne cene.

Zunanja naročila se točno izvršujejo.

Vrtnarija na Tržaški cesti 34.

Ivan Jax in sin Ljubljana

Dunajska cesta šte. 17

priporoča svojo bogato zalogo

šivalnih strojev

in stroje za pletenje (Strickmaschinen) za rodbino in obrt.

Pisalni stroji Adler.

Vozna kolesa.

— Ceniki se dobe zastoj in franko. —

Novo! Lattermannov drevored! Novo! Edino svoje vrste!

Medved, ki vozi po dvokolesu.

Medved, vozeč na kolesčkih in mnogi drugi dresurni prikazni slonov, hijen, volkov, kač, različnih medvedov, opic, psov, nojev i. t. d.

Predstave vsak dan ob 4. pop.; ob 8. zveč. glavna predstava. Ob nedeljah ob 2, 4, 6 pop. in 8. zvečer.

Mihlovo gledališče zveri v Lattermannovem drevoredu.

Vse natančneje povedo leaaki. — K tem velezanimivim predstavam vabi prav udano lastnik.

Najboljši nakup vsakovrstnih modernih in trpežnih

čevljev

je v zalogi lastne tovarne

PETER KOZINA & K^o, Ljubljana na Bregu.

Cojzova hiša, poleg St. Jakobskega mostu.



(Varstvena znamka.)

Cena za gospode	K 14—, 17—, 20—.
„ „ dame	K 12—, 15—, 18—.
„ „ dečke ³⁶ / ₃₉	K 10—, 12—.
„ „ otroke	K 5—, 6—, 7—, 8—.

Garantirana kakovost po teh cenah.

Cenejšje vrste od kron 1.50 naprej.

„SLAVIJA“

VZAJEMNO ZAVAROVALNA BANKA V PRAGI, ki je največji slovanski zavarovalni zavod v Avstriji, se najtopleje priporoča ter vabi p. n. slovensko občinstvo, da sklepa zavarovalne pogodbe, posebno za življenje in proti požaru le pri njej. — BANKA „SLAVIJA“ ima posebno ugodne pogoje in prikladne načine za zavarovanje življenja. Njeni tarifi za preskrbljenost za starost, za slučaj smrti roditeljev, za dobo otrokom, so najcenejši. Ona razdeljuje ves čist dobiček svojim članom. Življenske police banke „Slavije“ so nepodbitne in nezapadljive. Gmotno podpira banka „Slavija“ narodna društva in organizacije, prispeva k narodnim dobrodelnim namencim in stremi za izboljšanjem in osamosvojitvijo narodnega gospodarstva. Ogromni rezervni fondji K 60,780.726-18 jamčijo za popolno varnost. Čistega dobička je do sedaj izplačala svojim članom življenskega oddelka nad K 3 milijonov Kapitalij in škod pa je do sedaj izplačala K 129,985 304-25 Vsa pojasnila daje ter cenike in razkazila razpošilja drage volje in poštnine prosto

GENERALNI ZASTOP „SLAVIJE“ VZAJEMNO ZAVAROVALNE BANKE V LJUBLJANI.

Potniki

v severno in južno AMERIKO se vozijo sedaj le po domači avstrijski progi

AVSTRO-AMERIKANA

Trst-Newyork, Buenos Aires-Rio de Janeiro

najnovejšimi brzoparniki z dvema vrtnicama, električno razsvetljavo, brezličnim brzovojom, na katerih je za vsakega potnika preskrbljeno, da dobi dovolj domače hrane z vinom, avež kruh, postelje, kopelj itd.



Odhod parnikov:

v sev. Ameriko vsako soboto, v južno Ameriko vsakih 14 dni.

Trst-New-York, vsako soboto.
Trst-Južna Amerika, vsakih 14 dni.
Trst-Kanada, vsak mesec.

Vsakovrstna pojasnila daje drage volje brezplačno pri glavni agenturi za Kranjsko, Stajersko in Koroško:

SIMON KMETETZ, Ljubljana,

Kolodvorska ulica šte. 26.